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[[1 | Haitmure kopeHb ypasreHus 10857 324 =4

ITourn ogHOBpEeMeHHO 16 YenoBeK, B TOM 4Hcie AHAPEH, 3aKa3alH 110
TeledOHy IHIIY, BCe pa3HBIX BHAOB. OmepaTop mepemyTanl 8 H 15
3aKa3bl. C KakoH BEPOATHOCTEIO AHIPEIO IMIPHBE3YT €ro MHUIIITY?
OCHOBaHHS paBHOOEAPEHHON Tpamenuu paBHBI 24 u 32. Pamguyc
ONHMCAaHHOHN OKPYKHOCTH paBeH 20. [{eHTp OKPYKHOCTH JIEKHUT BHYTPH
Tpanenuu. Haliiure BBICOTY Tpalelui.
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HﬂfI,[[HTe SHAaYCHHC BRIPpAXKCHHNA

CtopoHa OCHOBAHHS MIPpaBHIIBHOH
IEeCTUYTOJIbHOW NHpaMHbl paBHa 7/, a
yroil Mexay OOKOBOHM TpaHb0 H
OCHOBaHHEM paBeH 45°. Halnure od0beM
TTHPaMHU/TBI.

Ha pucyHke nzo0paxeHBI rpaduk QyHKIHH y=f(x) H KacaTeJIbHas K
HEMy B TOYKe C alCIHCCOH xp. HaliiuTe 3HaYeHHWE TPOH3BOJHOH

(YHKIHH f{x) B TOUKE Xo.
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Ecmu poctatoduno ObICTpO BpamaTh BeAEPKO C BOAOH Ha BepEBKE B
BEPTHKAJIBHOHN IUIOCKOCTH, TO BoJa He OyJeT BeUIMBaThesa. [lpm
BpallleHUH BelepKa CHIa [aBIeHHS BOABI Ha [IHO He OCTaércd
IIOCTOSHHOH: OHA MAaKCHMalbHa B HIDKHEH TOYKE W MHHHMAallbHa B
BepxHeil. Bosa He Oy/1eT BEUIMBAThCS, €CITH CHIa €€ JaBIIeHHS Ha JTHO
Oy/leT HeOTPHIIaTeNbHOH BO BCEX TOYKAX TPAaeKTOPHH. B BepxHel
HBIOTOHAX, paBHa

TOYKE CHIIa
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P=m (T - g), Tac m — MaccCa BOIBI B KT., v — CKOPOCTh JIBHKCHHA

JABJICHHA, BbBIpAXKCHHAA B

BeTepka B M/c, L — JUIHHA BepecKH B MeETpaX, g — YCKOpDEeHHe
cB06GOIHOrO NajeHu (cumraiite g = 10M/c?). C Kakoil HaHMeHbIIEH
CKOPOCTBIO HaJIO BpamIaTh Be€PKO, YTOOBI BOJla He BELIHBAIIACH, €CIIH
JUTHHA BepéBKH paBHA 90 cM? OTBeT BBIpa3HTE B M/C.

Kommanusa "Anpdpa" Havada HHBeCTHPOBaThH  CpeACTBa B
MEePCNEKTHBHYI0 oTpacis B 2011 roxy, uMes kanutan B pazmepe 5000
nmommapoB. Kaxneii roja, HaumHas ¢ 2012 rojga, oHa momydana
npuObLIb, KoTOpas coctaBiswia 200% oT KamWTana OpeabIIyIero
roga. A xkommanus "bera" Hadana HHBECTHPOBATh CPEJCTBA B IPYTYIO
otpacis B 2013 roxy, umes kamurai B pasMmepe 10000 mnomnapos, u,
HaunHas ¢ 2014 roga, exerogHo morydana MpUOBLIE, COCTABISIONTYO
400% oT kamWTala TpenpIAymero rojga. Ha cKoidpko J0MIapoB
KaIllUTall OJITHOH H3 KOMITAaHHH OBLIT OOJIbINEe KamuTana APYTroi K KOHITY
2016 roma, eci MpHOBLIF H3 000POTA HE U3BIMAJIACH?

Izl Ha pucynke wuzobpaxen rpaduk ¢yukmuu f(x) = asinx + b.

Haiinure a.
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Pemurte HepaBeHCTBO

CHMMETpUYHYKO MOHeTy OpocaroTr 16 pa3. Bo ckombko pas
BEPOATHOCTb COOBITHS «BBIIAJAeT POBHO & OpioB» Oompmie
BEPOATHOCTH COOBITHA «BLIITaJaeT POBHO 7 opia».

HaiiuTe HaHMeHbIIee 3HaueHne GyHKIn Y = €2* — 5e* — 2 Ha
orpeske [—2;1]

a) Pemure ypaBHeHHE \@tgz x—4tgx + V3 =0
0) HaiimuTe KOpHH 3TOro YypaBHEHHWS, NpHHAJIEKANIHE OTPE3KY
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SABCD — nipaBUIIbHAA ITHPAMHUIA ¢ BEPIIHHOMN S. Y3 TOUKH B OIyIIeH
NEPNEHINAKY ISP BH Ha IIIoCcKOCTh SAD.

a) Jlokazath, 9To yron AHC=90 °.

6) Haitmure o6beM mmupamuisl, ecnu HA=1 n HC=7.

1 2 ( 2 . 1) <0
loggx+4  logs3x \logzx+4
15-ro gHBaps IUIaHHpPYeTCHd B3ATh KPeOUT B OaHKe Ha 13 MecsdIlles.
VcaoBHA ero Bo3BpaTa TaKOBHI:
— 1-ro ymciia Kax/10ro Mecsia JoJIr Bo3pacTaeT Ha 4% 110 CpaBHEHHUIO
¢ KOHIIOM TIpeJIBIIyIero MecAra;
— €0 2-10 110 14-e 9HCciI0 KakKI0ro Mecsra HeoOX0IUMO BEIIIIATHTH
9acTh JIOJITa;
—15-ro0 9ncna Kaka0ro MecsIla IONT JOKeH OBITh Ha OJIHY H Ty Ke
CYMMY MEHBIIE J0JTa Ha 15-e 9HCII0 IpeABIayIero Mecsiia.
H3BecTHO, 9TO Ha CeABMOI MecsI] KpeAHTOBAaHHA BBIIIIaTa COCTABHT
25 TeIC. pyOIel. Kakyro cyMy HYKHO BEPHYTh OAaHKY B T€UEHHE BCET0
CpOKa KpeJHTOBaHHA?
Menmnanst AA,, BB;, CC; TpeyronsHuka 4ABC mepecekaroTcd B TOYKE
M. U3BecTHO, 9T0 AC = 3MB.

a) JlokakuTe, 9TO TPEYTrOIbHHK 4B C NpIMOYTOJIbHEII.

0) Haiinute cymmy kBaapatoB Mequald AA, u CC,, ecliH H3BeCTHO, 9TO
AC=12.

Haiinute Bce 3HaYeHHS ¢, TIPH KaXXJOM H3 KOTOPHIX HaHMeHbINEe

3HaYeHHE QYHKIIHH

f(x)=ax—2a—1+|x?—x—-2]
MeHEIIe -2.

Jns mro6oro HaTypaidpHOro 4ucia 7 (1> 1) ob6o3HaumM depes O(n)

KOTHYECTBO HEUETHBIX NUGD B ASCATHYHON 3alHCH 3TOTO WHCIA.
Hampumep, 0(123) =2, a 0(2048) = 0.

a) CymecTByeT 1M TaKoe HaTypalbHOe 4HCIO 7, 910 0(2-n) =
0(n) + 22

6) CymecTByeT TH Takoe HaTypaibHoe dmcio n, 4to O(5n + 2n —
1) > n?

B) Jlma KAaKoOro HAMMEHBINErO HATYPAJIbHOTO YHCIA /1 BBINIOJTHEHO
HepaBeHcTBo 0(11-n) > 2-0(n)?



